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YBaxaemas TaTbgHa! B KaXgom cioydae TakKThKa HHOWBHUAyaIbHA. MeTOH, IpeniOKEeHHBIN
TepaneBTOM, KpaliHe OMlacHLIM, 0COOEHHO Ha goMy. KaMeHb MOUeTOYHMKA MOXKET BEI3BaTh OCTPYIO
0OCTPYKIIHIO MOUYEBHIBOOAIINX MMyTei. HabmogeHrne, KOTOpoe mpeaaraeT Baii yposior, Takxke He
[OJIXKHO 3aTATUBATHCS - 6 OHEU + 3 oHA = yxKe 9 gHell. [[TUTeIbHOE HAaX0XIeHUe KaMHS B
MOYETOUYHHMKE BHI3BIBAET OTEK CIMU3UCTOM MOYETOUHHMKA, UTO JejlaeT HEBO3MOXKHBIM
CaMOCTOSITEJIbHOE OTXOXK[EeHNWe KaMHS 1 3aTPYOHSET ero yoajleHrue XUpyprudeckuM nyreMm. B Bamem
cnydae s 6b peKOMEeH/I0BaJl BHIIOTHUTh KOHTPOJIbHOE Y3U (OLIeHUTH CTeleHb HapaCcTaHus
rugpoHedpo3a mouyku), KoHTponbHEIe o6cnenoBanus (OAK, OAM, KpeaTUHUH, MOYEBHHA),
9KCKpETOPHYIO yporpaduio. Y mocse 3Toro pemarts BOIPOC 00 YPETEPOTIUTOTPUIICHHY,
YPETEPOIUTOIKCTPAKLIUU. Yaauu!



